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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E UM DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO (21-03-2024) 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e 

quarenta e oito minutos, realizou-se a terceira reunião extraordinária presencial e por 

videoconferência, na Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores 

Adimar Cota, Edson Agostinho, Fernando Sampaio, João Bosco, José Antunes, Maurício 

Borges, Manoel Douglas, Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, Ronaldo Bento, Elizabeth Cota e o 

Secretário de Governo Marcelo Macedo. Se ausentaram: os Vereadores José Sales, Ediraldo 

Ramos, Juliano Vasconcelos e a Vereadora Sônia Azzi. O Presidente, Edson Agostinho de 

Castro Carneiro, cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 

Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. Dando continuidade, o 

Presidente consultou os Vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da sétima reunião 

ordinária, realizada no dia dezoito de março de dois mil e vinte e quatro ou fazer alguma 

ressalva, não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo solicitou à secretária a Leitura das Correspondências: Ofício de gabinete nº 

70/2024. Edital de convocação de sessão extraordinária. Pela ordem, o Vereador José 

Antunes solicitou que fosse consultado o Plenário se todos concordam em votar conforme o 

Edital de convocação. Assim sendo, o Presidente consultou o Plenário recebendo parecer 

favorável de todos os Vereadores. Leitura do Projeto de Lei: Projeto de Lei Substitutivo N. º 

29/2024 (autoria Celso Cota Neto Prefeito Municipal) “Autoriza o Ingresso do Município no 

Consórcio Intermunicipal de Gestão e Desenvolvimento Ambiental Sustentável das Vertentes 

— CIGEDAS VERTENTES e dá outras providências”. AÀA reunião ocorreu com intervalo para 

emissão de Parecer das Comissões Permanentes. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei 

Substitutivo N. º 27/2024 (autoria Celso Cota Neto Prefeito Municipal) "Autoriza a abertura 

de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e dá outras providências". O Presidente 

submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Substitutivo N. º 29/2024 (autoria Celso Cota Neto Prefeito 

Municipal) “Autoriza o Ingresso do Município no Consórcio Intermunicipal de Gestão e 

Desenvolvimento Ambiental Sustentável das Vertentes — CIGEDAS VERTENTES e dá outras 

providências”. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. ENCERRAMENTO: Não havendo 

Presidente encerrou a reunião às onze horas e cinco minutos. 
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